

## Jistebnice - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
<a href="#">Jistebnice - Vlásenice u Makova</a>	Jistebnice	Vlásenice u Makova	Při zvýšení hladiny vodního toku Smutná, Vlásenického potoka a vybřežením Pivovarského rybníka může dojít k zaplavení přilehlé komunikace.	Smutná	6.85	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - u VD Chadimák</a>	Jistebnice	Jistebnice	Komunikace může být ohrožena v případě přívalových dešťů z přilehlých polí, které směřují k VD Chadimák.			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - ul. Spojovací</a>	Jistebnice	Jistebnice	Při zvýšení hladiny vodního toku Smutná může dojít k zaplavení místní komunikace na ulici Spojovací.	Smutná	43.7	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - ul. Milevská</a>	Jistebnice	Jistebnice	Při ucpání mostů na ulici Milevská hrozí riziko vzduť vody mimo koryta toků a dojít tak k zaplavení komunikace mezi č. p. 206 a 152.	Smutná	43.29	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - k. ú. Drahnětice u VD Horšín</a>	Jistebnice	Drahnětice	Při přívalových srážkách může dojít ke zvýšení hladiny VD Horšín a tím k zaplavení nedaleké silnice.	Olší	4.55	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - ul. Vyšehrádek</a>	Jistebnice	Jistebnice	Při zvýšení hladiny vodního toku Smutná nebo vybřežení vodního díla Nečistota může dojít k zaplavení části místní komunikace na ul. Vyšehrádek.	Smutná	43	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - k. ú. Makov intravilán</a>	Jistebnice	Makov u Jistebnice	Při přívalových srážkách může docházet ke zvýšení hladiny na Makovském potoce v intravilánu + splachu z přilehlého pole lokality U křížku.	Makovský p.	1.56	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - ul. Koželužská</a>	Jistebnice	Jistebnice	Při přívalových srážkách může docházet ke zvýšení hladiny ve VD Smolík a kvůli nekapacitnímu bezpečnostnímu přelivu i k vybřežení a zaplavení komunikace na ulici Koželužská.	Křivošínský p.	0.4	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - k. ú. Božejovice náves</a>	Jistebnice	Božejovice	Při přívalových srážkách může docházet ke zvýšení hladiny Radihoštského potoka a splachům z přilehlého pole.	Radihoštský p.	3.48	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - ul. Hrnčířská</a>	Jistebnice	Jistebnice	Při zvýšení hladiny vodního toku Smutná může dojít k zaplavení místní komunikace na ulici Hrnčířská.	Smutná	44	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Jistebnice - ul. Palackého</a>	Jistebnice	Jistebnice	Při zvýšení hladiny vodního toku Smutná může dojít k zaplavení místní komunikace na ulici Palackého.	Smutná	43.7	<a href="#">mapa</a>